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Vánoční slovo starosty 
 

Vážení spoluobčané, milí čtenáři Maršovické Louky, 
přeji Vám za sebe, za pracovnice úřadu a za celé vedení našeho městyse do nového 
roku 2019 pevné zdraví, pravé štěstí, lásku Vašich nejbližších, nezdolný optimismus a 
převládající dobrou náladu. Ať v novém roce najdeme porozumění, ohleduplnost a 
bližší cestu jeden k druhému. 
Vánoční svátky, spolu s mnohým dalším, naplňuje hudba. Lidé se častěji setkávají na 
koncertech, různých besídkách, v kostele. Zpívá se v rodinách při zapalování svíček na 
adventním věnci. Melodie, atmosféra Vánoc kouzlí lidem na tvářích úsměvy. Proto 
ozdobte úsměvem nejenom sebe, svou rodinu, ale i celou obec či republiku. Je hezké 
usmívat se jeden na druhého. Přejme si, ať nám vánoční naladění vydrží co možná 
nejdéle. Vždyť úsměv dokáže proměnit i obyčejný den ve svátek. 
Do nového roku Vám přeji spokojenost, dostatek sil a času, vstřícnost, empatii a 
naplnění Vašich osobních, rodinných i pracovních snů a přání.  Přicházející rok bude 
neopakovatelný. Připomeneme si v něm mimo jiné začátek (1939) a konec totalit 
(1989). V Maršovicích nás zejména čeká napojování domácností na čistírnu odpadních 
vod či pokládka nových asfaltových povrchů. Věřím, že plánované akce v poklidu 
zvládneme. Budu rád, když přitom budete nápomocni.  
Závěrem mi dovolte poděkovat všem aktivním občanům, firmám a institucím, kteří se 
během roku 2018 podíleli na rozvoji Maršovic či pomáhali zajišťovat chod městyse a 
našeho úřadu. Nebylo vás málo. Díky. 
 

                                                                Bohumil Ježek, Váš starosta 
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Z městyse 
 

* Firma Zepris a.s. dokončila stoky splaškové kanalizace. Až na několik 

výjimek jsou hotové i přípojky na veřejných částech kanalizace.  Před zimním 

obdobím firma upravila povrchy komunikací.  

* Firma DS-Drywal s.r.o. provedla zateplení přístavby kulturního zařízení Na 

Radnici v Maršovicích. Zedníci František Čipera a Miloslav Kubásek 

vyměnili v přízemí hasičské zbrojnice v Maršovicích celkem sedm futer. 

* Městys koupil pro sbory dobrovolných hasičů Maršovice, Zderadice a 

Zahrádka několik zásahových hadic či pracovního nářadí. Strnadičtí hasiči si 

koupili nové pracovní uniformy. 

* Starosta zajistil převedení elektroměru v bytě čp. 74 po paní Jiřině 

Hoffmannové na městys. 

 * Pavel Janoušek ve spolupráci s firmou Petrdlíkových opravoval poruchu na 

přívodním řadu maršovického vodovodu pod Strnadice i prasklý vodovodní 

řad nad garážemi u školní zahrady. Vyměnil šoupě u Vrbovcových. Ve 

spolupráci s Václavem Klápou pak dokončil přepojování přípojek vody 

v dvojdomkách v Maršovicích Na Štěpnici.  Firma VIS provedla odběry 

vzorků pitné vody v obou našich vodovodech. Starosta naposledy v listopadu 

zajišťoval dovoz pitné vody z VHS Benešov do zderadické sběrné studny. 

Zároveň se zabezpečovalo vrácení cisterny nouzového zásobování Zderadic 

pitnou vodou Správě státních hmotných rezerv.  

* Firma Petra Ondráčka postavila ve Strnadicích zahradní altán. Mnoho 

dokončovacích prací (nátěr, pokládka střešní krytiny apod.)  na něm následně 

provedli členové SDH Strnadice. 

* Městys v součinnosti s firmou 

Zepris a.s. likvidoval černou skládku 

na Sedletinách. 

* Pavel Janoušek ve spolupráci 

s Ladislavem Vaněčkem a dalšími 

pracovníky opravil světla v Zahrádce, 

světlo v Maršovicích pod 

Ledvinkovými či veřejné osvětlení ve 

Mstěticích, Zaječí, Zderadicích a 

Tikovicích. 

* Údržba silnic Osečany umístila na vjezdy do Maršovic vítací tabule.  

* Společnost Marius Pedersen a.s. zajistila pro městys svoz nebezpečného a 

velkoobjemového odpadu. 
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*  Pracovníci Miloše Hauzara uklidili před plesovou sezónou prostory 

kulturního zařízení Na Radnici v Maršovicích. 

* Firma V SERVIS INSTALACE s.r.o. čistila dešťovou kanalizaci 

v Maršovicích. To zhruba v úseku od domu Na Radnici až pod pozemek 

Zavadilových.  
 

 
 

* Jiří Kubásek přišrouboval informační ceduli při vstupu do maršovického 

hřbitova. Truhlářství Zdeňka Šetiny opravilo v Maršovicích lavičky. Pan 

Jaroslav Havlíček posekal obecní plochy a škarpy podél místních komunikací. 

Divadelní technik Zbyněk Simčišin dodal do kulturního domu Na Radnici 

sametový závěs za jeviště. Do obou přísálí jsou koupené nové garnýže a 

záclony. Pan Ladislav Cuhorka vyvezl jímku u maršovické hasičské zbrojnice. 

Pan Trizna nám z lomu v Bělici přivezl posypový materiál. Posyp následně 

kolem místních komunikací rozvezli otec a syn Petrdlíkové.  

* Posázaví o.p.s.  administrovalo pro Maršovice výběrové řízení na firmu 

zajišťující odvoz odpadu.  

* Městys vydal další číslo čtvrtletníku Maršovická Louka. Vytiskla je 

Ofsetová tiskárna Praha. Osazenstvo Úřadu městyse zajistilo průběh 

komunálních a senátních voleb. Členové SPOZu zajišťovali Slavnost 

patnáctiletých či Vítání miminek. V rámci oslav stého výročí vzniku 
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Československa starosta organizoval dvě vzpomínkové akce spojené 

s výsadbou pamětních lip. Stromy dodalo Zahradnictví Václava Altmanna. 

Dne 25. října pan farář Brandejs posvětil lípu zasazenou u vstupu do kostela a 

následně proběhl slavnostní koncert sboru Mammas & Mammas. V neděli   

28. října pan farář Duś vysvětil dvě lípy na městečku v Maršovicích. Ke 

slavnostnímu aktu zazpíval Maršovický kostelní sbor, stromy pak pomohli 

zasadit členové SDH Maršovice.  V rámci oslav republiky položil starosta 

u obou památníků obětem světových válek, v Maršovicích i Strnadicích, 

věnce.  

* Spolek Zornice Maršovice ve spolupráci s městysem organizoval tradiční 

Vánoční dílničky pro děti a následné rozsvícení vánočního stromu 

v Maršovicích na městečku. Při rozsvícení stromu se rozdávalo jmelí. To 

stromolezec Radek Matoušek vyřezal z jedné z lip rostoucí na strnadické 

návsi. Vánoční strom rozsvítili za organizace tamního Jezdeckého oddílu i 

občané ve Zderadicích. Zornice Maršovice spolu s městysem a farností 

zajistila Vánoční koncert. V maršovickém kostele vystoupil pěvecký sbor 

Sborklan z Klánovic. 

* Markéta Prodanová navrhla obecní novoroční přání. PF 2019 vytiskla 

tiskárna TRIA v.o.s. Olbramovice.  

* Na obci proběhla pravidelná kontrola hospodaření městyse. Dílčí audit za 

rok 2018 přijeli udělat úředníci Středočeského kraje paní Milanovičová a pan 

Venclovský. Kontroloři nenašli žádné pochybení. Se stejně dobrým 

výsledkem dopadla kontrola Finančního úřadu ohledně přidělených dotací (šlo 

o dotace na místní komunikaci v Zaječí a silničku do Podmaršovic).  Bez 

závad dopadla i třetí kontrola. Krajská hygienická stanice při ní revidovala 

loňské odběry vzorků pitné vody v obou obecních vodovodech.   

* Starosta koordinoval schůzku v Komerční bance Benešov, aby nově zvolení 

pověření zastupitelé mohli získat nakládací práva k účtu městyse.  

* Členové Sboru dobrovolných hasičů Maršovice uspořádali tradiční 

posvícenskou taneční veselici. Strnadičtí hasiči 

organizovali sběr železného šrotu. 

* Neznámý vandal prorazil v noci na neděli 25. 

listopadu sklo nových vchodových dveří domu Na 

Radnici. K vyšetření činu byla přivolána Policie ČR. 

Sklenářství Bezkočka dveře obratem zasklilo. 

Způsobená škoda dosáhla ke dvěma tisícům korun. 
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Sázení pamětních lip k výročí 100. let republiky 

 
Známky, poplatky za svoz odpadu a psy 
 

Vzhledem k plánovanému výběrovému řízení na svozovou firmu se budou 

letos výjimečně vydávat na úřadě nové známky na popelnice až od dubna 

2019. V průběhu ledna až března bude stávající svozová firma Marius 

Pedersen vyvážet ještě na základě starých známek z roku 2018. 

Místní poplatky za svoz komunálního odpadu jsou ve stejné výši 550,- Kč/rok 

za trvale bydlícího občana a 850,- Kč za rekreační objekt/rok. Poplatek za 

psa/rok je 100,- Kč. Vzhledem k výše zmíněné situaci budeme chtít vaše 

platby až v průběhu dubna 2019. 

 
Prodloužení úředních hodin Úřadu městyse Maršovice 
 

Od ledna 2019 jsme prodloužili úřední hodiny v pondělí do 18.00 hod.  

V případě jakýchkoliv dotazů či žádostí se na nás neváhejte obrátit na tel. 

číslo: 317 744 365 či e-mail: urad@mestysmarsovice.cz. 
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SMS InfoKanál 
 

Těší nás stále narůstající zájem o rozesílání SMS zpráv o dění v městysi 

Maršovice. Zaregistrovat k odběru zpráv se můžete přes naše webové stránky 

http://www.mestysmarsovice.cz/ zcela dole je zelený poutač Odběr SMS 

z úřadu zde. Stačí kliknout, vyplnit potřebné informace a poté potvrdit 

autorizační kód.  

 
Senátní a komunální volby 
 

V průběhu října se současně konaly volby do obecních zastupitelstev a do 1/3 

Senátu. V senátních volbách v benešovském volebním obvodě č. 41 uspěl 

JUDr. Ing. Zdeněk Hraba Ph.D. (STAN), který v druhém kole voleb získal 

60,95 % hlasů, a porazil v boji o senátorské křeslo Mgr. Jiřího Kozáka (ODS). 

V Maršovicích získal vítěz dokonce 81, 55 %. Volební účast v rozhodujícím 

druhém kole však byla na obci velmi nízká – 17,02 % a k volební urně ve 

všech třech maršovických obvodech přišlo pouhých 103 oprávněných voličů. 

Ve volbách do zastupitelstva městyse Maršovice kandidovala čtyři uskupení. 

Jejich konečný volební zisk byl následovný: SPOLU 45,02 % (1821 hlasů  - 5 

mandátů), SELSKÝ ROZUM 28,13 %  (1 138 hlasů - 3 mandáty), SNK - 

Sokol Maršovice - 19,9 % (772 hlasy - 2 mandáty) a PRO OBEC - 7,76 % 

(314 hlasů - 1 mandát). Volby tak při volební účasti 67 % voličů přinesly 

obměnu představitelů městyse.  

Zastupiteli pro funkční období 2018 - 2020 tak byli vašimi hlasy zvoleni: 

Hana Bačíková (144 hlasy), Petr Fulín (166 hlasů), Michal Hašek (134 hlasů), 

Miroslav Hruška (141 hlasy), Bohumil Ježek (249 hlasů), Iva Kofroňová (192 

hlasy), Miroslav Mašek (129 hlasů), Jiří Mikolášek (86 hlasů), Václav Novák 

(142 hlasy), Alena Radová (194 hlasy) a Petr Šach (48 hlasů). 

Ve středu 31. října 2018 proběhlo v přísálí Na Radnici v Maršovicích občany 

bohatě navštívené ustavující zasedání nově zvolených zastupitelů. Po složení 

slibu se přikročilo k volbě nových řídících orgánů městyse. Funkci starosty 

obhájil s devíti obdrženými hlasy Bohumil Ježek, který neměl navrženého 

protikandidáta. Na pozici místostarosty se však vybíralo ze dvou kandidátů, 

když předtím zastupitelstvo zamítlo návrh zastupitele Miroslava Hrušky na 

ustavení místostarostů dvou. Novým místostarostou městyse se ziskem šesti 

hlasů stal Michal Hašek. Jeho protikandidát Václav Novák získal hlasů pět. 

Následně byly ustaveny výbory městyse. Předsedou Finančního výboru byl 

zvolen Václav Novák, členy se stali Vlasta Švestková a Petr Šach. Předsedou 

http://www.mestysmarsovice.cz/
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Kontrolního výboru byl schválen Miroslav Hruška, za jeho členy byli zvoleni 

Hana Bačíková a Petr Fulín. Předsedkyní SPOZu se stala Iva Kofroňová. 

Právo k nakládání s účtem městyse bylo přiřčeno Petře Haškové, Bohumilu 

Ježkovi, Ivě Kofroňové, Václavu Novákovi a Aleně Radové.  

Volební dny jsou pomalu minulostí. Přejme novému zastupitelstvu čas na 

práci pro městys a mnoho správných rozhodnutí. 

 
K rozpočtu 2019 
 

Letošní sestavování rozpočtu městyse na rok 2019 bylo nadmíru složité. Vše 

je totiž ovlivněno přesunem dokončovacích prací na kanalizaci a ČOV, 

pokládky asfaltových povrchů komunikací, na první pololetí příštího roku. 

V rozpočtu je s tím počítáno, stejně tak se myslelo i na věci s tím související 

(některé možné výměny vodovodních prvků, či částí dešťové kanalizace 

apod.). S penězi se počítá na dokončení projektu nové podoby maršovického 

městečka. Chceme opravit stodolu v Maršovicích (pod Šťovíčkovými), aby se 

dala užívat jako obecní sklad. Peníze půjdou také na opravu obecního bytu 

v Maršovicích čp. 74, či do hasičáren. Předpokládají se i další drobné akce v 

osadách. Až samotný příští rok ukáže, co všechno jsme stihli zrealizovat. 

Návrh Rozpočtu městyse Maršovice byl vyvěšen na úřední desce městyse     

30. listopadu, k jeho projednání došlo na veřejném zasedání zastupitelstva dne 

18. 12. 2018. Schválený rozpočet bude zveřejněn na úřední desce městyse.   
 

 

Z ordinace 
 

 

Vážení občané, 
 

opět se přiblížil čas vánoční a s ním i pravidelný příspěvek z ordinace             

v Maršovicích. Od nového roku nedojde k žádným významným změnám. 

Ordinace bude fungovat mezi svátky pouze v pátek 28. 12. od 14 do 16 hodin 

vzhledem ke státním svátkům. Po Novém roce je první ordinace ve středu 2. 1. 

2019 od 14 hodin a dále v obvyklých dnech a hodinách, které pro jistotu opět 

nyní uvádím: 

Úterý 8-10 hodin interna a zvaní diabetici, od 10-13 hodin běžná ordinace 

praktického lékaře. Středa 14 - 17 hodin ordinace praktického lékaře, 17-18 

hodin interní a objednaná předoperační vyšetření. Pátek 8-12 hodin ordinace 

praktického lékaře. Plánovaná zimní dovolená je od 4. 2. - 10. 2. 2019. V tuto 

dobu bude ordinace uzavřena, případné změny budou vyvěšeny na dveřích 
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ordinace. Zástup jako obvykle bude zajišťovat MUDr. Hoke ve své ordinaci 

na poliklinice Malé náměstí 1700 v Benešově.  

Závěrem bych Vám všem chtěl popřát šťastné a veselé svátky vánoční a do a 

do nového roku hodně štěstí zdraví a spokojenosti.  
 

Za ordinaci MUDr. Jaroslav Pečenka 

 

Sloupek z farnosti – Po roce Vánoce 
 

Vážení přátelé, zastavme se v předvánočním čase k malému zamyšlení. Ze 

všech koutů země k nám volají vánoční reklamy své skryté poselství, že 

narodí se Ježíšek. V pozadí těchto lákadel opravdu můžeme vnímat dar 

Božího syna, a prohloubit tak sami v sobě předvánoční dobu, abychom si na 

Boží hod neřekli jenom „tak a je to za námi“. Ale abychom mohli zakusit 

skutečnou radost, kterou nám Vánoce přinášejí. Radost, kterou vnímáme ze 

svých blízkých, z radosti v dětských očích, a celý svět potom v naději v mír a 

pokoj.  

Další rok uplynul, a můžeme se proto zamyslet, kolik dobra jsme udělali, a 

naopak kolik jsme napáchali zla. V čase bilancování je dobré toto vědět. 

Dobré skutky nemusí být omezené pouze na čas vánoční. Vánoce jsou v první 

řadě svátkem rodiny. Svatá rodina nám dává příklad, jak by v ideálním 

případě mohly vypadat naše rodiny, v lásce, pokoji, klidu, přátelství... Ježíšek 

přichází ke smutným a opuštěným právě v tento čas. Chce je utěšit, být jim 

oporou, radostí i nadějí. Je dobré, když Ho sami osobně poznají jako součást 

vlastního života. Ten potom už nikdy nebude stejný.  

Betlémská hvězda ukazuje cestu, cestu pro každého z nás. Není pro všechny 

stejná, ale má stejný cíl a smysl. Skrze dobro, které působíme, vyústí do Boží 

náruče. Pozvěme Pána Ježíše o Vánocích do našich domovů. 
 

      K tomu Vám ze srdce žehná a přeje Vám krásné Vánoce P. Kazimierz Duś 
 

Ohlášky: 

23. 12. neděle - 10.30 Maršovice 

24. 12. pondělí - 16.00 Půlnoční, Maršovice 

 25. 12. úterý - 10.30 Hod Boží vánoční, Maršovice 

26. 12. středa - 10.30 Hodětice  
 

30. 12. neděle - 10.30 Maršovice 

31. 12. pondělí - 16.00 děkovná bohoslužba konci roku, Maršovice 

1.1. 2019 - úterý 10.30 Maršovice 
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Mateřská škola Slunečnice Maršovice 
 

Stejně jako byla pestrá podzimní příroda, pestrá byla také nabídka akcí pro děti    

v mateřské škole.  Pokračujeme ve spolupráci s Pedagogickou fakultou Jihočeské 

univerzity v Českých Budějovicích v projektu čtenářské pregramotnosti. V rámci 

projektu, který je hrazen z prostředků EU, jsme získali zdarma velké množství 

knih pro děti a metodické knihy pro pedagogy, pohádkový kufřík s několika 

pohádkami, didaktické hry a pomůcky pro děti a interaktivní tabuli. Na děti 

čekalo rovněž množství zajímavých akcí. V říjnu jsme se s dětmi vydali na výlet 

na Konopiště, dětem se líbila jízda ekovláčkem z Benešova k zámku. Děti si 

zahrály hudební pohádku „Drak Karamelák“, se kterou za nimi přijel pan Karel 

Daňhel v polovině října. Další divadelní představení – pohádku „O prasátku 

Arturovi“ přijelo dětem zahrát Karlovarské hudební divadlo. Všichni jsme se 

těšili na listopad, kdy přijel dne 12. 11. do školky sv. Martin na bílém koni, aby 

společně s dětmi tento svátek oslavil. V průvodu se sv. Martinem jsme se vydali 

do vsi, kde jsme se zastavili u pana starosty. Děti připomněly svatomartinský 

příběh a přednesly několik básniček a také nabídly svatomartinské pečivo, které 

ve školce připravily. Děkujeme manželům Koubkovým ze Zderadic za pomoc 

s organizací a za roli sv. Martina. V kině, které bylo nainstalováno přímo ve třídě 

MŠ, zhlédly děti pohádku „Krtek – Platon objevitel“. V listopadu proběhly ve 

školce předvánoční dílničky pro 

děti a rodiče, během kterých jsme 

společně vyráběli výrobky na 

blížící se vánoční jarmark.  

Koncem listopadu se děti těšily 

na   hudební   pohádku   plnou 

vánočních koled „Kde se vzaly 

Vánoce“. Vánoční příběh dětem 

zahrál a zazpíval pan Petr Kubec.  

Datum 5. prosince se stalo 

svátečním dnem pro děti, kdy do 

školky přišel Mikuláš, anděl a 

čert. Děti ukázaly svým krátkým vystoupením, jak jsou šikovné, a Mikuláš je 

odměnil balíčky se sladkostmi a ovocem. Děkujeme panu Janu Bláhovi za 

ztvárnění Mikuláše, paní Zdeňce Korbelové za převtělení se do role anděla a panu 

Jakubu Korbelovi za roli čertíka. Poděkování patří rovněž členům místního 

mysliveckého spolku – panu Zděnku Bártovi, panu Petru Procházkovi a paní 

Radce Procházkové za balíčky pro děti, ale také za účast na mikulášské nadílce a 

celoroční spolupráci s naší mateřskou školou. Děkujeme za návštěvu rodičům dětí 
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a zástupcům obce – panu starostovi Mgr. Bohumilu Ježkovi, paní Mirce Žákové a 

paní Petře Haškové. Vánoční jarmark, na který byly zvány rodiny dětí a veřejnost, 

se uskutečnil 12. prosince. Jarmark zahájily děti krátkým vystoupením a poté měli 

hosté možnost nakoupit si vánoční předměty od dětí a ochutnat občerstvení, které 

připravili rodiče dětí a paní kuchařky ze školky. Děkujeme rodičům za spolupráci 

při přípravě a organizaci vánočního jarmarku, všem hostům děkujeme za milou 

návštěvu. Vánoční den ve školce se uskuteční 17. prosince v dopoledních 

hodinách, kdy za dětmi přijde Ježíšek s vánočními dárky. Tuto předvánoční 

atmosféru mohou s dětmi ve školce prožívat rovněž rodiče. Srdečně zveme rodiny 

dětí a veřejnost na „Vánoční vystoupení dětí v kostele“, které se koná dne 19. 

prosince od 15.00 hod. v místním kostele. Děti prostřednictvím koled zahrají 

příběh o Ježíškovi. Přijďte si s námi zazpívat a užít si příjemnou adventní 

atmosféru. 
 

 
 

Krásné a pohodové Vánoce, dětem hodně radosti z dárků ukrytých pod 

stromečkem a v novém roce 2019 hodně zdraví, štěstí a spokojenosti přejí všem 

děti a zaměstnanci mateřské školy. 
 

Mgr. Mirka Strakatá, ředitelka 
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Z činnosti spolků 
 

Čemu se SDH Zderadice věnoval v průběhu roku 2018?  
 

Rok 2018 jsme s aktivitami započali hned na Nový rok, kdy především Lenka 

Trmalová s Janou Šandovou zorganizovaly novoroční pochod nejen pro 

zderadské, ale i pro přespolní kamarády. 

24. února se uskutečnil již tradiční hasičský ples, na kterém byla opět hojná 

účast. K tanci a poslechu zahrála skupina Akord. 
 

Vzhledem k tomu, že se ve Zderadicích vybudovala autobusová točna, musela 

se před její výstavbou upravit náves – vykácené dřevo z části parku bylo 

následně zpracováno a připraveno k použití v hasičárně. 
 

Poslední dubnový den jsme zorganizovali tradiční pálení čarodějnic. Místní 

maminky s dětmi čarodějnici k upálení připravily, poté přišlo na řadu stavění 

májky (která letos nebyla sťata někým ze sousedních obcí), opékání buřtů a 

dál už to všichni známe. 
 

V květnu se sbor zúčastnil okrskové soutěže v požárním sportu. Kluci dali 

dohromady jeden tým a umístili se na krásném třetím místě. 
 

V červnu se konaly několikadenní oslavy k 450. výročí založení Maršovic. 

Náš sbor se zúčastnil slavnostního zahájení. 
 

Sbor se zúčastnil i soutěže na konci srpna v Hořeticích – soutěžilo se spíše      

v netradičních disciplínách a šlo zejména o zábavu. 
 

V posledních několika letech pořádáme i rozloučení s prázdninami, které letos 

vyšlo na 1. září. Pro děti byly připravené hry a soutěže v místním sálu.           

K snědku jsme tentokrát měli velmi chutnou krůtu. 
 

V závěru roku jsme se pustili do renovace hasičárny – došlo k výměně 

kuchyňské linky, vymalování, dovybavení různými skříňkami a dekoracemi. 

Za tuto „akci“ vděčíme především Davidu Kopkovi, kterému tak patří velké 

díky! 
 

Do konce roku nás čeká ještě výroční schůze, která je naplánovaná na          

15. prosince 2018. 
 
 

Za SDH Zderadice přeje krásné prožití vánočních svátků a vše 

nejlepší do nového roku Anna Hůrková. 
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Zderadský Novoroční pochod 
 

SDH Zderadice pořádá Novoroční pochod, který se bude konat (kdy jindy 

než) 1. 1. 2019. Sejdeme se ve 13 hod u místní hasičárny a vyrazíme na cca     

7 km okruh po našem krásném okolí. Občerstvení zajištěno.  

Přijďte společně vystřízlivět a sdělit si dojmy ze silvestrovské noci. Budeme 

se na vás těšit! 
 

 

Hernička Maršovice 
 

Zveme všechny rodiče a jejich děti do Herničky v Maršovicích 

Kdy: každé úterý od 15. 00 hodin (pokračujeme 8. ledna 2019) 

Kde: Klubovna Klubíčka (budova obecního úřadu v Maršovicích, poslední patro)  

Info: bližší informace u Markéty Prodanové (marketa.ciperova@seznam.cz) 
 

 
Děti si mají možnost pohrát s vrstevníky, nasbírat potřebné zkušenosti a získat 

nové dovednosti. Maminky si můžou na chvilku odpočinout od všedních 

domácích prací, popovídat si a dát si čaj nebo kávu. 

           Markéta Prodanová 

 

Podzim v Klubíčku 
 

Jako každým rokem (tentokrát již po deváté) jsme letos uspořádali 

Svatomartinský lampiónový průvod. Teplé a poměrně příjemné počasí zapříčinilo 

velkou účast. V průvodu jsme napočítali přes 80 dospělých a dětí. Bílí koníci i 

„Martinové“ byli letos dokonce dva. Jeden ze Zderadic a druhý z Libohoště.  
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Další listopadovou akcí byl kurz první pomoci pro dospělé. Tímto ještě jednou 

děkujeme panu Adamu Svobodovi z benešovské záchranné služby za vstřícný 

přístup a ochotu zodpovědět všechny naše všetečné otázky. Dále proběhla 

kvízová týmová soutěž pro děti v návaznosti na výročí 100. let republiky.  

Prosincovou akcí bylo tvoření adventních věnců, malování čertíků a čertovská 

diskotéka.             

Pohodové Vánoce vám všem za Klubíčko přeje Alena Radová 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
Krátké ohlédnutí se za rokem 2018 ve Strnadicích 
 

Jak už je tomu v posledních letech zvykem, největší množství společných akcí 

v osadě Strnadice se uskutečnilo v jarních měsících.  V pondělí 2. dubna 

proběhl tradiční velikonoční průvod, kterého se zúčastnily přibližně tři desítky 

občanů a blízkých přátel. V neméně početné skupině jsme se pak sešli 30. 

dubna při stavění májky a následném posezení u čarodějnického ohně. Asi 

nejzábavnější akcí tohoto roku pak byl „prvomájový průvod“. Nutno říci, že 

letošní, v pořadí již 11. ročník tohoto průvodu byl opět zajímavý a nevšední. 

Oblečení, dekorace, doplňky a vůbec celá atmosféra se nesly ve stylu 

„hippies“.  Nálada tak byla skutečně optimistická, ve vzduchu byly cítit hlavní 

atributy tohoto směru – mír, láska, přátelství a svoboda. Myslím si, že všechny 

zúčastněné naplnil tento den pozitivní energií. Je zkrátka příjemné, že se         

v dnešní uspěchané době dokážeme nenuceně sejít a v klidu strávit společné 

chvíle. Važme si toho.  
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Strnadický sbor dobrovolných hasičů se samozřejmě i v letošním roce 

zúčastnil každoroční okrskové soutěže v požárním sportu, která proběhla 19. 

května v Maršovicích. Zde naši muži obsadili 1. místo, ženy místo 2.               

v kategorii družstev, rovněž naši členové vybojovali 3 umístění na stupních 

vítězů mezi jednotlivci (v běhu na 100 m překážek) - a to 1. a 3. místo            

v kategorii mužů a 2. místo v kategorii žen. 25. srpna se pak náš sbor zúčastnil 

mimořádné hasičské soutěže (Memoriálu Josefa Boučka) v Hořeticích.  

Stejně jako v předešlých letech jsme se i letos snažili zajistit pravidelnou 

údržbu zeleně (zejména sekání trávy) na obecních prostranstvích v naší 

vesnici. 10. listopadu uspořádal SDH ve Strnadicích sběr železného šrotu.      

V průběhu podzimu vyrostl v blízkosti dětského koutku dřevěný altán, který 

má sloužit ke konání nejrůznějších akcí – účel má plnit jak místnímu sboru 

dobrovolných hasičů, tak přirozeně všem ostatním občanům. Naše poděkování 

tímto směřuje zejména městysi Maršovice - za podstatnou finanční podporu, 

zároveň ale velký dík patří místním občanům za odvedený obrovský kus 

práce. Svépomocí a nezištně zajistili Strnadičtí kupříkladu nátěr celé stavby, 

položení střešní krytiny, zbudování okapů a oplechování, úpravu interiéru, 

přívod vody a elektřiny aj. Řada činností proběhla ještě před samotným 

postavením, hodně času zabrala nutná úprava terénu v dané lokalitě, 

odstranění nežádoucího stromoví a křovin, vybetonování základní desky… 

Všem, kteří jste byli u toho, ještě jednou díky.  
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5. prosince, v předvečer svátku sv. Mikuláše, dorazili i k nám do Strnadic 

Mikuláš s andělem a několika čerty. Postavy 

tentokrát pro místní děti ztvárnili sami 

Strnadičtí. A svých rolí se zhostili vskutku 

náramně. Čerti děti tradičně pokárali za špatné 

vlastnosti, jaksepatří postrašili a pohrozili 

peklem, Mikuláš na oplátku vyzdvihl kladné 

stránky a poučil ratolesti, jak mohou své 

chování vylepšit.  

V nejbližší době nás ve Strnadicích čeká také 

již tradiční setkání u vánočního stromku o 

Štědrém večeru. 

Děkuji všem občanům naší osady a našim kamarádům, kteří se neváhají 

zúčastnit rozmanitých společných akcí. Vždyť tímto konáním prožíváme 

nezapomenutelné a neopakovatelné chvíle, užíváme si současnosti, zároveň se 

tím ale nesmazatelně zapisujeme i do historie vesnice a přenecháváme tady 

něco pozitivního a jedinečného pro generace budoucí.  

Za všechny občany Strnadic si vám, všem spoluobčanům městyse Maršovice, 

dovoluji popřát pohodový a klidný advent, příjemné prožití svátků vánočních 

a šťastný nový rok 2019. 
 

       Hana Linhartová 
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Jezdecký oddíl Zderadice 
 

Náš jezdecký oddíl Zderadice není jen o pořádání jezdeckých táborů pro děti, 

ale nabízíme i mnoho dalších aktivit jako například jezdecké víkendové 

soustředění, pravidelně se účastníme Dne prevence v Benešově, Dětského dnu 

v Neveklově, děláme radost i dětem v MŠ Maršovice, MŠ Vrchotovy 

Janovice, ale i v MŠ Neveklov, kam se vydáváme tradičně dělat sv. Martina, 

pořádáme jezdecké sranda závody neboli jízdu zručnosti pro děti i dospělé, 

jimž předcházejí Skotské hry. Ale nejde zde vyjmenovat veškeré naše aktivity 

a akce, které s koníky navštívíme, jelikož jich je příliš mnoho. 

Jako správný jezdecký oddíl máme i několik členů, kteří nejenže pomáhají při 

veškerých činnostech, ale se i aktivně věnují našim koníkům po sportovní 

stránce. Někteří se pravidelně účastní jezdeckých závodů v parkurovém 

skákání. Výjimkou je naše členka Kamila Kohoutková, která náš oddíl 

reprezentuje v závodech všestrannosti, která je o mnoho náročnější než jiné 

disciplíny. Ve všestrannosti musí jezdec i kůň absolvovat drezurní úlohu, 

parkurové skákání a pro nás nejzáživnější část cross country, kde musí 

překonávat přírodní skoky, které jsou velmi 

náročné a vyžadují velké soustředění. 

Kamilka ve všestrannosti závodí již druhým 

rokem se svojí kobylkou Polinkou. Polinka 

není jediný kůň, jehož Kamilka pro tyto 

závody využívá, k dispozici má i 

Casablanku (Kačenku) a Beherita 

(Behouška). 

Se všemi koníky již dosáhla mnoho úspěchů 

a ocenění. Asi tím 

největším pro nás 

bylo splnění 

kvalifikace a 

následná účast na 

mistrovství ČR ve všestrannosti v Pardubicích s 

Polinkou a Casablankou. Dalším velkým úspěchem 

v letošním roce pro Kamilku a Polinku bylo 1. místo 

v Národním poháru, které se konalo v Přeštěnicích. 

Zahanbit se nenechal ani Beherit, který v oblastním 

mistrovství Středo-českého kraje vybojoval krásné 

4. místo. 
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Díky těmto úspěchům byla Kamilka vybrána Českou jezdeckou federací do 

SCM (Sportovní centrum mládeže) v Litomyšli, kde se bude zdokonalovat ve 

všestrannosti pod zkušenými trenéry této disciplíny a zároveň se připravovat 

na sezónu 2019, kde bychom se chtěli znovu kvalifikovat na mistrovství ČR. 

Velké poděkování patří každému našemu členovi, který náš malý oddíl 

úspěšně reprezentuje, a těšíme se na další nadcházející rok s vámi. 
 

          Lucie Koubková 
 

 
Svatomartinský průvod s dětmi z MŠ Maršovice 

 

 

 

Zornice a její (nejenom) divadelní podzim 
 

Zornice se se svými představeními rozjela po širším okolí. „Dalastown“ Lucie 

Ježkové zhlédli diváci během listopadu v Šebáňovicích, Ostředku a 

Chotýšanech. Zejména šebáňovické představení bylo velmi bohatě a příjemně 

navštívené. Pohádku Myšmášáda Jiřiny Hrebičíkové předvedli naši herci 

dětem i dospělým divákům v Louňovicích u Říčan.  
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Louňovický soubor DIPONA se na oplátku představil u nás. V pátek 26. října 

2018 jeho herci v Maršovicích uvedli inscenaci O´Henryho Pět dolarů za 

lásku. Představení složené ze dvou aktovek zhlédla čtyřicítka diváků.    

Podzimní čas s sebou přináší Zornici mnoho tradičních akcí. Haloweenskou 

diskotéku tentokráte organizovala Andrea Pitelková. O první adventní neděli 

proběhly pod patronací Ivy Kofroňové Vánoční dílničky pro děti. Obě akce 

byly letos v přízemí přísálí Na Radnici. Hlavním organizátorkám a všem 

kolem nich patří veliké poděkování. První adventní neděle se dále nesla          

v duchu rozsvícení obecního vánočního stromu. Ten se na městečku rozzářil 

v 17.00 hodin. Celou akci zpříjemňoval reprodukovanou hudbou Přemek  

Petrák. O kulturní program se postaralo trio kytaristek (Martina a Veronika 

Maškovy a Kamila Kohoutková) a maršovický kostelní sbor vedený 

varhaníkem Václavem Altmannem. Zornice návštěvníkům nabízela svařené 

víno či teplý čaj. Příchozí si mohli odnést i darované jmelí. Hezké bylo 

zažehnutí římských svící během rozžehnutí stromu či ohrada se zvířaty pro ty 

nejmenší. To měli na svědomí manželé Koubkovi z Jezdeckého oddílu 

Zderadice.    

V plánu jsou počátkem nového roku další akce. V sobotu 19. ledna 2019 se     

s Dalastownem představíme publiku ve Voticích.  Během dalšího měsíce pak 

v sobotu 16. února 2019 proběhne Dětský karneval a o týden později             

23. února 2019 vás pozveme na další z maršovických masopustů.  A ten 

nejvzdálenější plán? Začínáme chystat novou divadelní inscenaci. Hra bude 

tentokráte ze současnosti. Premiéru chystáme příští rok na podzim. Nechte se 

překvapit.  

S blížícími se vánočními svátky mi dovolte popřát Vám za spolek Zornice 

Maršovice jejich příjemné a poklidné prožití. Do nového roku pak především 

pevné zdraví, lásku, spoustu radosti ze života a alespoň krapet štěstí. 

Děkujeme Vám za Vaši přízeň. 
 

Za Zornici Maršovice Bohumil Ježek 
 

 

 

Pozvánky na naše akce: 
 

Tříkrálové zpívání      6. 1. 2019 schody Úřadu městyse 

Dětský karneval v Maršovicích  16. 2. 2019 sál Na Radnici  

Maršovický masopust     23. 2. 2019 začátek na městečku 
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Vánoční dílničky 2018 
 

První adventní neděle je již neodmyslitelně spjata s vánočními 

dílničkami v Maršovicích. Letos proběhly v přísálí hostince Na Radnici, kde 

bylo díky novým oknům a zateplení teplo a útulno, i když byl prostor menší, 

než jsme potřebovali. Občerstvení v podobě svařeného vína a cukroví, na 

které se každý rok těšíme, se nám sice do vymezeného prostoru nevešlo, ale 

díky paní Hrmové bylo i víno a punč i cukroví (výborné perníčky, které 

napekla Jiřka Hrebičíková). Její stánek voněl až ke dveřím a děti hned běžely 

zdobit perníčky a olizovat si prstíky. Dobroty byly i u dalších stolků – paní 

Eichlerová zdobila s dětmi jablíčkové svícínky a bonbonků, rozinek a dalšího 

sušeného ovoce na ozdobu bylo dost a dost. Vedle u stolku voněly pod 

ručičkama dětí pomeranče, které s pomocí Kačenky Zavadilové zdobily děti 

hřebíčkem. Z Vráců přijely pomoci všechny dívky a paní Pechačovy a 

Boučkovy aby vyráběly s dětmi krásné ozdoby a dekorace na vánoční stůl.  
 

 
 

Za nimi byl pak stánek Markéty Prodanové, která s dětmi odlévala překrásná 

mýdla. Hned vedle ní bylo nebezpečné pracoviště Tomáše Vrbenského, který 

odléval skutečné olovo, a tak děti viděly, jak se odlévá, jak horký kov reaguje 

s vodou, a každé si mohlo odnést kousek odlitého kovu domů. Z Řehovic již 

tradičně přijela kromě Jiřky Hrebičíkové i Hanka Bačíková s Luďou a opět 

měli bezvadný nápad na dekorace, které se povedly i těm nejmenším dětem. 
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Tradiční barevný řetěz a papírová hvězda se vyráběly u stolku se Zuzankou a 

Janou Šandovými.  Jeden připravený stůl zůstal neobsazený, a tak jsme moc 

přivítali pomoc maminky Moniky, která dohlédla na vybarvování a 

vystřihování okenní dekorace. U vstupu byla, také již tradičně, Lidka 

Fenclová, která dětem pomáhala se zorientovat, kde si co mohou vyrobit, a 

starala se o výzdobu sálu. 

Bez všech těch úžasných lidí, kteří neváhají obětovat svůj volný čas pro děti, 

vymýšlí, připravují a pak dlouho trpělivě pomáhají všem dětem, které se u 

jejich stánku zastaví, by žádné dílničky nebyly. Kdyby někdo z vás, kteří tento 

článek čtete, měl chuť a čas pomoci, třeba již na velikonočních dílničkách, 

moc rádi Vás přivítáme mezi námi! 

Dílničky pak pokračovaly programem u rozsvěcení vánočního stromku, kde 

bylo spousta dalších lidí, kteří se na té krásné – i když deštivé – atmosféře 

podíleli. 

Tak krásné Vánoce všem a na jaře na shledanou na velikonočních dílničkách! 
 

Iva Kofroňová 

 
Maršovický fotbal v roce 2018 
  

   V posledním povětrnostně příznivém listopadovém víkendu 17. a 18. (jako 

by měli okresní fotbaloví činovníci někde nahoře uzavřenou smlouvu) 

skončila první část sezóny 2018/2019, a tím se pro tento rok uzavřelo 

fotbalové dění. Jaké bylo pro maršovické celky a jak ho pro naši kopanou 

zhodnotit? O tom následující řádky.     

  „A“ tým. Po dlouhé zimní přestávce, která se z důvodu nepříznivých 

klimatických podmínek protáhla ještě o týden odložením zápasů 14.kola, jsme 

v prvních třech mistrovských zápasech ročníku 2017/2018 nezískali ani bod a 

naše situace se v boji o záchranu v krajské soutěži stávala kritickou. Poté 

přišly dvě domácí výhry se Zručí a v odloženém utkání s Jesenicí a opět jsme 

se dotáhli na dostřel míst, která v tabulce znamenají záchranu. Ve zřejmě 

rozhodujícím boji o setrvání v I.B třídě v utkání v Týnci nad Sázavou jsme ne 

herně, ale výsledkově naprosto propadli a po tomto zápase se pro nás stala 

krajská soutěž pro následující sezónu oblastí sci-fi, což potvrdil nulový zisk v 

následujících pěti zápasech. Výhra nad Zvolí a remíza v posledním mači v 

Kondraci byly loučením s naším dvouletým působením v I.B třídě, a protože 

nás k velkému překvapení do okresního přeboru doprovázel po podzimu se 
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ziskem 20-ti bodů v horních patrech tabulky umístěný Týnec nad Sázavou, 

věděli jsme, že návrat zpět do krajské soutěže bude velmi nesnadný. 

  Po letní přestávce jsme nový ročník již tradičně zahájili pořádáním 6. ročníku 

memoriálu Standy Fürsta a poté sehráním několika přípravných utkání. Úvod 

mistrovské soutěže nám vyšel, když jsme první dva zápasy vyhráli shodně 3:2. 

Poté přišla ještě stravitelná prohra v Mezně, ale následně ve 4. kole 

katastrofální ostuda – na domácím hřišti debakl 1:4 od podceněných 

Vrchotových Janovic. Od tohoto zápasu přišla série, nad kterou nelze dělat nic 

jiného než kroutit hlavou. Doma jsme ve zbývajících třech utkáních nezískali 

ani bod, byť jsme nad Týncem ještě sedm minut před koncem utkání vedli a 

celky jako Jankov a Postupice by asi nad síly našich hráčů být neměly. Venku 

jsme naopak nezaváhali a v šesti zápasech zaknihovali celkem 14 bodů, kdy 

jsme hlavně na hřištích v Křivsoudově a v Olbramovicích rozhodně jako 

favorit nenastupovali, a přesto jsme v těchto mačích získali šest bodů. Došlo 

tak k situaci, kterou nepamatuji a která bude zřejmě světovou fotbalovou 

raritou – po podzimní odehrané části soutěže jsme nejhorším celkem na 

domácím hřišti a naopak nejlepším týmem na trávnících soupeřů.    

  „B“ tým. Po podzimní odehrané části sezóny 2017/2018 bylo „B“ mužstvo 

na 4. místě tabulky se ztrátou sedmi bodů na vedoucí Drachkov. Úvod jarní 

části soutěže, ve kterém hrála rezerva 7 z 10ti zápasů venku (v zimní přestávce 

se ze soutěže odhlásily Křečovice), byl katastrofální a po pěti odehraných 

utkáních mělo „béčko“ stejně bodů jako po podzimu, což neznamenalo nic 

jiného než pět porážek. První výhry se tak tým dočkal až v Bukovanech, což 

však byla jediná výhra za celou jarní část soutěže, neboť po ní následoval zisk 

jednoho jediného bodu ve zbývajících čtyřech utkáních. Umístění ve spodní 

polovině tabulky a v 10ti jarních mistrovských zápasech zisk pouhých čtyř 

bodů – to rozhodně nebylo to, co jsme od „B“ týmu v odehrané sezóně 

očekávali. 

  Po velmi bouřlivé diskuzi, zda přihlásit, či nepřihlásit „B“ tým do nového 

ročníku 2018/2019, nakonec převládl kladný názor s tím, že v něm budou hrát 

hráči, kteří budou střídajícími v „A“ týmu, a mladí, kteří nemají herní využití 

v námi nevedeném celku dorostu. Jak to všechno dopadlo, dnes už víme. 

Předposlední místo v tabulce, kdy stejně jako první tým, tak i rezerva má 

nejhorší bilanci na vlastním hřišti, ale na rozdíl od „áčka“ se jí nevede ani ve 

venkovních utkáních, ve kterých vybojovala ve Václavicích jedinou svou 

podzimní výhru. Příští rok v červnu tedy opět bude rozhodování stejné jako 

letos, ale jestli bude mít mužstvo stejné výsledky jako v celém letošním roce, 

bude asi rozhodnutí jiné než před půl rokem.   
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   Žáci a přípravka. V jarní části uplynulé sezóny dohrávaly mistrovské 

soutěže dva naše mládežnické celky, a to starší žáci a starší přípravka. V létě 

jsme však do bojů přihlásili kromě dvou výše jmenovaných i tým mladší 

přípravky, který hraje svá utkání turnajovým systémem. Všechny tři mužstva 

našich mládežníků jsou ve svých kategoriích umístěna uprostřed tabulek, ale 

zde není důležitý zisk bodů. Hlavní je to, že mladí mají zápal pro hru a 

především to, že v těchto týmech vyrůstají noví nástupci dnešních dospělých 

hráčů a že se tak o budoucnost kopané v Maršovicích nemusíme obávat.  

 Závěrem bych chtěl poděkovat Městysi Maršovice a všem našim dalším 

sponzorům za jejich podporu a jménem výboru Sokola Maršovice popřát 

nejen jim, ale všem občanům Maršovicka příjemně prožití svátků vánočních a 

mnoho zdraví, štěstí a životní pohody do nadcházejícího roku 2019. 
 
 

                                                                                            Jiří Mikolášek 

 

Vážení přátelé a příznivci sportu zde v Maršovicích, 
 

Sokol Maršovice již řadu let patří mezi dobrovolné organizace podílející se na 

veřejném životě a kulturním dění v naší obci a společně s dalšími spolky tvoří 

nezbytně nutnou strukturu pro to, aby se v obci vůbec něco dělo, lidé se měli 

kde scházet, sbližovat a tím způsobem drželi i následně při sobě. I Sokol 

Maršovice se mimo jiných aktivit na tomto podílel, a to ne jenom svými 

přihlášenými mužstvy v soutěžích Středočeského krajského a Okresního 

fotbalového svazu. Hned začátkem roku po naší valné hromadě jsme 

uspořádali taneční zábavu Šibřinky, v červnu pak pro naše nejmenší dětský 

den společně s ostatními složkami v obci, podíleli se nemalou měrou na 

oslavách 450 let Městyse Maršovice, uspořádali dvě brigády na sběr kamene, 

dále memoriál p. Stanislava Fürsta, našeho dlouholetého činovníka, hráče a 

člena sokola, uspořádali pro celou mládež v Maršovicích soustředění              

v Plavech v Libereckém kraji za hojné účasti dětí všech věkových kategorií. 

Momentálně máme přihlášená v soutěžích OFS tři mládežnická mužstva, a to 

mladší a starší přípravku a starší žáky, krom toho u nás působí i mužstvo 

nejmenších neregistrovaných fotbalistů již ročníků 2013 – 2014 a dvě dospělá 

mužstva. O chod všech těchto mužstev se kromě výboru Sokola Maršovice, ve 

kterém nyní je 11 členů, stará celkem 8 trenérů, 5 vedoucích mužstev a 2 

maséři. Není jednoduché v této době sehnat tolik lidí starajících se o všechna 

tato mužstva bez jakéhokoli nároku na finance a zcela dobrovolně a ve svém 

volném čase.  Naši členskou základnu momentálně tvoří 180 členů, z nichž 
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106 členů je zahrnuto jako aktivně hrajících či podílejících se aktivně na 

chodu těchto mužstev, v převážné většině se jedná o mládež od ročníku 2014 

až po ročník 2000, zbytek tvoří členové přispívající ve věku 30 – 83 let. Jen 

pro porovnání v roce 2012 měla členská základna celkem 80 členů, v roce 

2014 již 133 členů, v roce 2015 144 členů, v roce 2016 148 členů, v roce 2017 

171 členů. Z toho vyplývá, že se neustále rozrůstáme. Je to dáno tím, že po 

řadu let se již dle mého názoru dobře staráme o naši mládež.  
 

 
 

Na našem hřišti se v roce 2018 odehrálo celkem přesně 50 soutěžních utkání a 

tři zápasy našich nejmenších. Z mimofotbalového dění roku 2018 zde stojí za 

zmínku dokončení fasády starých kabin, zhotovení dvou malých a jedné velké 

hliníkové brány a centrální závlahy celého hřiště. Vše v drtivé většině jsme 

zajistili brigádně a finančně z vlastního rozpočtu či sehnáním finančních 

prostředků sponzorsky. V únoru 2019 nás čeká pro Vaši informaci, tak jako 

každým rokem, Valná hromada, která bude tento rok volební. 2. března 

bychom potom chtěli uspořádat taneční zábavu „Šibřinky“.  

V krátkosti jsem shrnul činnost Sokola v tomto roce 2018. Na závěr bych chtěl 

Vám všem občanům Městyse Maršovice popřát za Sokol Maršovice hezké a 

klidné prožití vánočních svátků a mnoho úspěchů v novém kalendářním roce 

2019, a to nejenom sportovních. 
 
 

                                     Za Sokol Maršovice prezident klubu Rostislav Hašek                            
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Maršovické „Trávníky“ mají zavlažovací systém 
 

Celá akce začala tím, že se více než 20 hráčů a členů sokola rozhodlo jen 

neradit a říkat „co by se mělo“ a „jak by se mělo“, ale šlo přiložit ruku ke 

společnému dílu a během jednoho svátku (28. 9.) a následného víkendu díky 

téměř 300 odpracovaným hodinám vzniklo v Maršovicích něco, co nám může 

většina ostatních srovnatelných klubů jen tiše závidět. Běžná cena podobného 

zavlažovacího systému zhotoveného na zakázku se pohybuje okolo 300 000 

korun. Díky již zmíněným brigádám se podařilo konečnou cenu snížit na cca 

80 000 kč, která byla použita v podstatě jen na materiál a půjčení příslušných 

strojů. Protože se díky sponzorům podařilo sehnat ještě 50 000 korun, celková 

částka, kterou ještě „řeší“ výkonný výbor sokola, je pouhých cca 30 000 kč. 
 

 
 

Celou akci zorganizoval prezident sokola Rosťa Hašek, za dopravu strojů až 

z Modletic patří dík Milošům Procházkovým st. a ml. a za brigády obrovské 

poděkování těmto obětavcům: Pavel a Jarda Žížalové, Pepa Řezníček, Pepa 

Bartoš, Honza Břicháček, Fanda Fillip, Filip Kopka, Láďa Dvořák, Matěj 

Hašek, Jirka Nešleha, Tomáš Procházka st., Stáňa Hašková, Miloš Procházka 

st., Zdeňka Hašková, Jirka Mikolášek, Standa Šetina, Pepa Veselý, Pepa 

Zavadil ml., Filip Jendele, Rosťa Hašek a také zástupci mladší generace Pepa 

Zoul, Roman Hašek, Vojta Veselý, Tomáš Procházka ml. a Matyáš Nešleha.  

V jarní části pak stojí před VV sokola dokončení projektu v podobě instalace 

vodárny.  

D Ě K U J E M E !!! 
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Z činnosti sokola 

- Souběžně s realizací zavlažování došlo k zasetí trávy na vznikajícím malém 

hřišti za jednou z branek s náklady cca 4 000 kč. 

- Koncem listopadu proběhla poslední brigáda v letošním roce na úklid hřiště 

a zazimování kabin. 

 

                                                                      Michal Hašek  

 

 

 
Maršovická Mikulášká obchůzka 2018 

 

 

 

Myslivecké sdružení Maršovice, z.s. přeje všem spoluobčanům 

klidné a radostné prožití vánočních svátků a do roku 2019 

všem dobré zdraví, spokojenost a úspěchy v osobním i 

profesním životě. 
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Společenské rubriky 
 

Vítání občánků a slavnost patnáctiletých  
 

V neděli 30. 9. 2018 jsme do života v obci slavnostně přivítali na Úřadě městyse 

Maršovice tato tři miminka: Artura Edvarda Šacha ze Zaječí, Terezu Trmalovou 

ze Zderadic a Lucase Valdmana z Maršovic. Již tradičně se o kulturní program 

postaraly děti z MŠ Maršovice. Při této příležitosti byly nově narozené děti 

podarovány botičkami a knížkou a maminky květinou a gratulačním listem. 
  

 
 

V pátek 12. 10. 2018 proběhla 

také již tradičně malá slavnost 

patnáctiletých. Na slavnost se 

dostavily z šesti pozvaných tyto 

dvě mladé slečny: Veronika 

Pechačová z Maršovic a Kamila 

Kohoutková ze Zderadic. 
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Znovuotevření knihovny v Maršovicích od 1. 1. 2019 
 

Adresa: Maršovice 89 (budova Úřadu městyse v Maršovicích, poslední patro)  
 

Výpůjční doba: Středa  15:00 -19:00 hod 

Sobota 09:00 -11:30 hod 
 

Připravujeme: 

meziknihovní výpůjční službu 

Informace čtenářské obce přes Info kanál o novinkách v knižním fondu 
 

Součástí provozu knihovny mohou do budoucna být: 
 

• Besedy s pozvaným hostem 
(případné zájemce o účast budeme informovat prostřednictvím plakátů) 
 

• Videoprojekce s odborným výkladem 
 
 

           MgA Josef Dlouhý 

 

 

 

Myslivecký ples 

5. 1. 2019 od 20.00 hod. na sále v Maršovicích 

zahraje skupina CODA 
 

Hasičský ples – SDH Maršovice 

26. 1. 2019 od 20.00 hod. na sále v Maršovicích 

zahraje skupina The Teachers 
 

Hasičský ples – SDH Zderadice 

23. 2. 2019 od 20.00 hod. na sále ve Zderadicích 

zahraje skupina Akord. Bohatá tombola! 
 

Šibřinky –  Sokol Maršovice 

2. 3. 2019 od 20.00 hod. na sále v Maršovicích  
 

 
 
 

 

 

 



   

28 

 

Svatby 
 

Jana Mlejnková, Maršovice a Martin Šindelář, Václavice 

Josef Hrma, Zálesí a Tereza Janovská, Třešť 

  

Zemřeli 
 

Ivana Fajfrová, Maršovice  Marie Neradová, Libeč 

Růžena Šašková, Dlouhá Lhota Antonín Mayer, Dlouhá Lhota 
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